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Pozvana povodom objašnjenja uzroka za koje treba da da svedočanstvo o svom slučaju, a nakon što je upoznata da treba da govori istinu, samo pravu istinu, izjavljuje za zapisnik ovo:
Ja, Kardelis Zuzana, domaćica, rođena 12. decembra 1905. godine u Kisaču, okrug Novosadski, sa stanom u Novom Sadu, Ul. kralja Petra 1, broj kuće 26, slovačke nacionalnosti.
Dana 15. oktobra 1943. godine opet je pozvana povodom objašnjenja uzroka za koje treba da da svedočanstvo o svom slučaju, a nakon što je upoznata da treba da govori istinu, samo pravu istinu, izjavljuje za zapisnik ovo:
Trebalo je da budem zatvorena od strane mađarskih žandara i proterana u „Armiju”, ali me nisu pronašli kod kuće. Kada sam saznala za to da treba da budem opet odvedena u mučeničku „Armiju”, odlučila sam da neću sebi dozvoliti da im opet padnem u ruke s obzirom na to da su me do tada već nekoliko puta sadistički mučili u „Armiji” i kako bih se zaštitila od daljeg mučenja i patnje, kao i celu svoju porodicu, uzela sam svoje četvoro dece i pobegla sam među partizane s obzirom na to da je pretilo ne samo meni, već i mojoj deci, mučenje, a možda i smrt.
Zapisnik načinjen: 18. aprila 1946. godine /Kisač/ 

